Тренировочный тест по физике 9 класс. №54

1. Тело объемом 500 см3 погружено в воду. Вычислите архимедову силу, действующую на это тело. Плотность воды 1000 кг/м3. 

1) 5 Н.

2) 5 000 000 Н.

3) 0,05 Н.       

     2.   Действует ли архимедова сила на тела, находящиеся в воздухе?

1) Нет, она действует только в воде 

2) Да, так как воздух — газ.

3) Нет, ведь тела всё время находятся в воздухе

      3.  В каких единицах измеряется выталкивающая сила?

1) Н

2) Па                       

3) Н/кг

4. Два шарика одинакового объема из дерева и железа опустили в воду. На какой из шариков будет действовать большая сила?

1) На железный. 

2) На деревянный. 

3) На оба шарика одинаковые силы.

5. Объёмы трёх деталей относятся, как 1 : 2 : 3. При погружении их в воду на первую деталь подействовала архимедова сила, равная 90 Н. Чему равны архимедовы силы, действовавшие на вторую и третью детали?

1) 45 Н и ЗОН

2) 120 Н и 240 Н 

3) 180 Н и 270 Н

6. Определите архимедову силу, которая действует на воздуш​ный шар объёмом 100 м3, наполненный водородом и летящий на небольшой высоте.

1) 900 Н

2) 90 Н

3) 1290 Н
7. Оптически более плотная среда — это среда, в которой

     1) скорость распространения света больше
2) скорость распространения света меньше
3) плотность ее вещества больше

8. Преломлением света называют явление

     1) его перехода через границу раздела двух сред
2) распространения света сначала в одном, а потом в другом веществе
3) изменения направления светового луча на границе раздела сред, имеющих разные оптические плотности

9. Угол преломления — это угол между

     1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

10. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

     1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

11. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

     1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

